



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по информации о проживании граждан в ветхом доме в Свердловской области



В социальных медиа сообщается, что жители одного из домов в поселке Монетный Березовского городского округа Свердловской области опасаются за свою жизнь и здоровье из-за длительного проживания в ветхом жилье. Граждане самостоятельно начали принимать меры для укрепления кровли, но аварийным дом так и не был признан. Следственными органами СУ СК России по Свердловской области по данному факту организована проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830673>